

от  
6 ФЕВ 1953  
Газета №

Иркутск

Дневник искусств.**КОНЦЕРТЫ  
МАХАИЛА АЛЕКСАНДРОВИЧА**

С большим успехом проходили в Иркутске гастроль заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии Михаила Александровича. Им даны были концерты в областном драматическом театре, филармонии и окружном Доме офицеров.

Мастерски исполнил артист песни советских композиторов, романсы русских классиков и песни народов стран народной демократии. Большое место в репертуаре певца заняли арии из опер, неаполитанские, испанские и негритянские песни.

6 февраля Михаил Александрович выступает с концертом в городе Черемхово.